
●性別

●調査対象者 ： 川田市長とまちかどタウンミーティング参加者

●調査方法 ： 開催終了後にアンケート用紙を回収
●回答数 ： ９７人(回収率 ８６％)

１ 調査の目的

２ 調査概要

３ 調査結果のまとめ

本調査は、本事業を継続させる中で、市民の皆様のニーズや満足度を調査し、その
結果をこれからの市政運営や本事業に反映させていくことを目的とする。

男性が４４％、女性が５３％、回答しないの方が３％となっています。

７０歳以上が最も多く３４％、次いで６０歳代で１９％となっています。

アンケート調査結果
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Ｑ１ タウンミーティングの開催は何で知りましたか。

「市広報紙（広報やわた）」が５４％ともっとも多く、次いで「知り合いからの情報」が
２１％となっています。

●住まい

八幡地区が２４名と最も多く、次いで男山地区が２２名となっています。
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Ｑ２ 本日のタウンミーティングはいかがでしたか。

Ｑ３ 市の施策（考え）についての説明はいかがでしたか。

「非常にわかりやすい」と「わかりやすい」の合計が７７％、「わかりにくい」「非常に
わかりにくい」の合計は０％となっています。

「満足」と「まあ満足」の合計が７９％、「やや不満」「不満」の合計は４％となっています。
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Ｑ４ 市長との対話はいかがでしたか。

Ｑ５ 次回以降の「まちかどタウンミーティング」で話題
にしてほしいテーマがあれば、教えて下さい。

「公共交通のこれからについて」が最も多く、次いで「まちづくりについて」が
多い結果となりました。

「満足」と「まあ満足」の合計が７２％、「やや不満」「不満」の合計は１％となっています。
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Ｑ６ その他、タウンミーティングに対するご意見・
ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。
（抜粋）

・すばらしい取組だと思う。これからもどんどん開催していただきたい。

・市長の話は、とてもわかりやすかった。これからも市民の声を直接聞いてほしい。

・ディスカッションやワークショップなどの方法を取り入れてはどうか。

・意見交換の時間が少なかった。
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